

# НА СТРАЖЕ НАРКОМАФИИ - ПРАВА, В АРСЕНАЛЕ ОХОТНИКОВ - ОБЯЗАННОСТИ (2-я стр.)

# Сургутская ТИГРУША

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 77 (9160) Суббота, 24 апреля 1999 года ТИРАЖ 21.780

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Помним Чернобыль

Сегодня, в День памяти пострадавших от радиационных аварий, департамент по социальным вопросам и здравоохранению

городской администрации устраивает для ликвидаторов-чернобыльцев торжественный вечер.

На нем будут вручены подарки 21 человеку, участвовавшему в работах по ликвидации последствий этой самой крупной радиоактивной аварии. А затем перед собравшимися выступят артисты городской самодеятельности.

Сейчас в городе насчитывается свыше 670 человек, получивших радиационное облучение в тех или иных опасных местах. Для более полного учета департамент наметил провести в мае их перерегистрацию.

Владимир ДОБРЫНИН.

### Подстраховались

При городской администрации создана

противопаводковая комиссия, возглавил которую директор департамента по землепользованию В.Браташов.

В состав комиссии вошли представители городского управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, департамента жилищно-коммунального хозяйства и других организаций. Ими уже составлен график работ в весенние месяцы и намечены действия в особых ситуациях. Но таких, по словам В.Браташова, в этом году быть не должно: уровень паводковых вод ожидается не выше обычного. Но, как говорится, береженого Бог бережет.

Владимир ПАНТЕЛЕЕВ.

В связи с нерентабельностью изменился маршрут автобуса номер 11

### Маршрут изменен

(автовокзал - горвоенкомат). Теперь его путь лежит из НГДУ через магазин «Восход» по улицам Чехова-Профсоюзная-Пушкина-Мира-пр. Пролетарский и прямую в 25-й микрорайон.

Соб. инф.

### По родине скучают, но...

На сегодняшний день население нашего города составляют граждане, приехавшие из 45 краев, областей, округов,

10 республик - субъектов РФ и 12 стран ближнего зарубежья. В результате распада СССР у половины сургутян родители и близкие родственники оказались за рубежом. У 17 процентов горожан за границей дом, квартира, земельный участок.

80 процентов поддерживают связь со своей родиной: ездят туда сами, принимают родственников, ведут переписку, покупают литературу на родном языке. Но по сравнению с 1995 годом количество желающих вернуться на родину сократилось с 17 до 7 процентов.

Анфиса ГАЛИМОВА.

Вчера условно отключали электроэнергию на подстанции «Пионерная», которая питает микрорайон нефтяников, и условно же тушили на ней пожар.

### Вчера сидели при свечах. Условно

Учения, организованные «Тюменьэнергонадзором», направлены на то, чтобы просчитать время, необходимое на тушение пожара и перевод котельной, очистных сооружений, МГБ №1 на резервное электропитание. Это учение - продолжение темы о проблеме энергоснабжения трехсоттысячного города, который питает всего одна подстанция, и жизненно важных объектов, большинство из которых не имеет источников автономного питания.

Евгений РОДИОНОВ.

Как мы уже сообщали, сургутяне, отправляющиеся в отпуск железнодорожным транспортом, могут рассчитывать на некоторые

скидки, но только если будут группироваться по 10 человек и более и приобретать групповые билеты.

Согласно «Тарифному руководству № 5» организованным группам предоставляются скидки при следовании на расстояние до двух тысяч километров - 10 процентов от тарифа, а при численности группы более 25 человек - 15 процентов.

Размер скидки увеличивается при следовании на большие расстояния. Для группы от 10 до 24 человек предоставляется скидка 20 процентов, а группе свыше 25 человек - 30 процентов от тарифа.

Группам школьников предоставляется скидка в размере 50 процентов в период с 1 октября по 15 мая.

Билеты можно забронировать по телефону 39-29-00. При этом взимается плата за бронь в размере 21 рубля.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

## Под знаком «П»

Надежной сладостной  
младенческой душа,  
Когда бы верил я,  
что некогда душа,  
От теплая чеках,  
чесит мысли веки,  
И память, и любовь  
в пучине бесконечна,  
Клянусь! давно бы я  
оставил этот мир...

## ПОМОЖЕМ СОЛДАТСКИМ ВДОВАМ!



Уважаемые сургутяне! Уважаемые руководители предприятий всех форм собственности!

В канун 54-й годовщины Победы городской совет ветеранов обращается к вам с просьбой проявить особое внимание и милосердие к самой незащищенной категории населения - солдатским вдовам и труженикам военного тыла, у большинства из которых сегодняшняя пенсия не превышает пятисот рублей. Сделаем это в память сотен воинов-сургутян, отдавших свои жизни на полях сражений второй мировой.

Расчетный счет Фонда Победы №40703810967170101570 в Сургутском отделении Сбербанка РФ № 5940, к/с 3010181090000000661, БИК 047144661, ИНН 8602161874.

Городской совет ветеранов войны и труда (пенсионеров), Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Правление Фонда Победы.

## Последний шанс подписчиков

что периодические издания в эти дни можно выпустить по льготной цене. Тарифы на доставку, которые составляют 4 рубля 9 копеек для каждого экземпляра журнала, 90 копеек - для газеты и 1 рубль 85 копеек - для еженедельника, почтовики снижают вдвое.

Во время аналогичной акции прошлой осенью была оформлена подписка на 9824 экземпляра периодических изданий. Нынче же даже в эти льготные дни подписная кампания в ряде почтовых отделений идет вяло, что можно в какой-то мере объяснить отсутствием у населения денег.

В эти выходные у сургутян будет последний шанс оформить подписку по льготной цене - в воскресенье для них будут распахнуты двери одиннадцати почтовых отделений и участка подписки печати по улице Декабристов, 2.

Андрей МАРКИН.



### По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

24 апреля днем небольшие осадки, ветер западный, юго-западный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью -6,-8 градусов, днем 0,+2 градуса.

25 апреля небольшие осадки, ветер юго-западный, 7-13 метров в секунду. Температура ночью -2,+3 градуса, днем +3,+8 градусов.

26 апреля ночью местами, днем на большей части территории небольшие осадки, ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -2,-7 градусов, днем 0,-5 градусов.

Минимальная температура 24 апреля была зарегистрирована в 1963 году (-20,6° С), максимальная - в 1977-м (+20,9° С).

С 21 по 26 апреля включительно ВОСХОД СОЛНЦА - с 5.29 до 5.14, ЗАХОД СОЛНЦА - с 20.42 до 20.55.

ЗАО "Влаг и К" предлагает Тел. 35-53-84.

кобасные изделия 70 наименований; мясо п/т по 31 руб.; сыр столовый - 67 руб.; кур 1 кат. - 33 руб., 2 кат. - 28 руб.; утки - 26 руб.; джин-тоник, 0.33 л. \* /6 - 8 руб.; вода минеральная - 6.80 руб.; мука в/с, мешок - 171 руб., по цене 3.80 руб.; томаты в соб. соку, 1 л - 18 руб.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Я работаю в ООО «ЭРГ». С сентября вместо денег нам выдают только карточки, которые нужно отоваривать в магазине «Северный», где очень высокие цены. Если человек недоволен такой системой и жалуется, его могут уволить.

Вопрос этот уже поднимался в газете несколько месяцев назад, тем не менее мы вновь обратились за разъяснением в ООО «ЭРГ», директор которого Анатолий Константинович Копытин сказал следующее. Карточки работникам выдаются на добровольной основе, так как предприятие работает с векселями и живые деньги поступают редко. Поэтому руководство приняло решение выдавать в бухгалтерии карточки на пятьсот-тысячу рублей, заключив с магазином договор на их отоваривание. «Северный» в начале года отличался от других сравнительно невысокими ценами. Цены в нем подняли совсем недавно. Большинство работников, сказал директор, этот вариант устраивает, по крайней мере, с жалобами в бухгалтерию еще никто не обращался. И потом, никакой обжаловки нет. Если человек согласен, он берет карточку, хочет получить зарплату деньгами - карточку закрывает. Более того, карточку по просьбе жены работника можно выплатить на нее, если муж не очень надежен в плане спиртного, например. Так же по заявлениям работающих «ЭРГ» перечисляет квартплату. Задолженность по зарплате на 1998 год полностью закрыта, январскую и февральскую должны выплатить на следующей неделе - деньгами.

- В магазине при мини-пекарне «Горячий хлеб» по ул. Магистральной регулярно обсчитывают - округляют, добавляют по пол-рубля не в пользу покупателя.

В мини-пекарне были искренне удивлены и возмущены тем, что покупательница не обратилась со своей претензией непосредственно к ним. В холле магазина висит жалобная книга, можно также всегда переговорить со старшим продавцом Ниной Васильевной Яценко. К ней, кстати, попросили подойти позвонившую женщину. Проверки работы продавцов в магазине идут еженедельно, и пока были только благодарности.

- Обратилась в агентство, что бы приобрести авиабилеты у «Когалымавиа» до Краснодара. Раньше всегда летала со скидками: 10-процентная льгота - по путевке и 20-процентная, потому что я пенсионерка. Теперь сказали, что льгот не дают.

В «Когалымавиа» ответили, что это не так. Расписанием предусмотрено восемь льгот, которые на настоящий момент никто не отменял.

Директор центральной телевизионной мастерской «Реопта» Валерий Викторович Лазебный озабоченно поделился тем, что какие-то люди выдают себя за мастера «Реопты» и совершают кражи, а «концы» люди, естественно, ищут в «Реопте». Он попросил напомнить гражданам, что с населением мастерская работает только по телефону диспетчера и свои объявления на столбах не размещает. Также Валерий Викторович предложил другим муниципальным мастерским поддержать инициативу «Реопты» - до 9 мая ветеранам ВОВ и их вдовам производить ремонт бесплатно, то есть только с оплатой комплектующих деталей по закупочным ценам.

Окончание на 2-й стр.

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Окончание. Начало на 1-й стр.

- Я и многие другие охотники возмущаются тем, что разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, которое дается на пять лет, нужно продлевать за три месяца до истечения срока разрешения. Поэтому нельзя это сделать после указанной в разрешении конечной даты?

Разъяснить читателю позицию разрешительной системы в этом вопросе взялся начальник отдела разрешительной системы Николай Борисович Гехт:

- Если человек приходит продлить разрешение день в день, фактически оказывается, что срок действия бумаги истек, так как, для того чтобы ее продлить, нам нужно провести соответствующие проверки, на которые уходит два-три месяца. И значит, эти два-три месяца разрешение является недействительным, а его владелец - нарушителем закона. О необходимости прийти за три месяца мы регулярно информируем охотников с помощью СМИ. Пункт, предусматривающий заглавовременную явку, закреплен Федеральным Законом еще 1993 года, поэтому всем, кому это нужно, порядок известен. Это и практика показывает - в нынешнем году нарушителей стало меньше, чем в прошлые годы.

- Скажите, где можно заказать архитектурный проект частного дома? Не знаем, куда обратиться.

Обращайтесь в творческие мастерские Союза архитекторов. Он находится по адресу: ул. Энергетиков, 18. Председатель Союза архитекторов Владимир Григорьевич Бердяев на наш вопрос, во сколько примерно это обойдется, ответил, что разработка проекта двухэтажного дома стоит приблизительно сорок тысяч.

И еще один вопрос «поискового» характера:

- Хотел бы разменять на нормальные деньги мелочь, отчеканенную в 1961 году.

Поиски привели в расчетно-кассовый центр, который расположен на площади Советов, 2. Обмен можно произвести с 10.00 до 13.00 в будние дни (суббота и воскресенье - выходные). Эквивалент: за тысячу «старых» копеек - одна «современная» копейка. Так что об обмене стоит задуматься, если у вас и вправду мелочи куры не клюют.

- Поставили такие красивые остановки, а на них понаклеили объявления. И эстетику это портят, и наше общественное достояние. Берет кто-нибудь штрафы за такие вещи? Ведь на объявлениях пишут телефоны, адреса указывают, можно попытаться найти виновных.

- Вообще-то санкции за несанкционированное размещение рекламы существуют, - сказал начальник управления транспорта и связи Юрий Васильевич Колесниченко, - но ведь нужно вести следствие, за каждым не уследишь. Кое-кого находим, налагаем административные штрафы. Потеплеет - начнем отпаривать, очищать наши остановки от всего, что налеплено за зимний период.

- Обращаюсь от имени жильцов третьего подъезда дома №28 по ул. Островского. Хотели бы установить в подъезде, он у нас проходной, домофонную систему. Половина жильцов - пенсионеры-льготники. Не сделает ли «Связь-город» исключение для нас, может, есть какие-то льготы?

В ЗАО «Связь-город» нам, к сожалению, ответили, что никаких льгот у них не предусмотрено и исключений тоже, объяснив это частной формой собственности.

Уважаемые читатели! Напоминаем, что «Горячая линия» принимает звонки с 9.00 до 13.00. После обеда мы работаем с вашими вопросами.

- Геннадий Романович, молва донесла, что наводить порядок в городе взялись «авторитеты»: якобы у одного от передозировки умер сын и торговцам наркотиками решили устроить «красивую» жизнь.

- На самом деле все обстоит иначе. Действительно, некоторое время наркотиков в Сургуте не было. Произошло следующее. Было задержано более шести оптовиков из Таджикистана. В прошедшие годы осуждено много выходцев из Чечни, которые занимались сбытом, хранением, перевозкой наркотических веществ, а другие из этой же диаспоры, посчитавшие, что здесь им небезопасно заниматься черным промыслом, перебрались в Новый Уренгой, Нижневартовск.

По нашей информации, и там им живется не слишком вольготно. В Нижневартовске задержали двух сургутских продавцов, в Новом Уренгое в поле зрения сотрудников милиции попала известная всем Лейла, которая уже трижды судима и которая получила семь лет условно. Она торговала в Новом Уренгое под другой фамилией, но ее личность опознана.

Как уже отмечалось, еще одной причиной отсутствия в городе наркотиков послужил тот факт, что в Таджикистане происходят боевые действия, доставка наркотиков по отработанным каналам затруднена, особенно тяжело их переправлять через узбекскую границу. В первых числах апреля там задержали пять наркокурьеров таджикской национальности, у которых изъято шесть килограммов героина, предназначавшегося для поставки в Сургут. Товар уже ждали здесь, он был проплачен. И сейчас, по нашим сведениям, туда вылетели те, кто понес в связи с задержанием большие денежные потери.

Когда в Сургуте были помещены в следственный изолятор двое таджикских «авторитетов», то остальные провели что-то вроде собрания и решили повысить оптовую цену на наркотики, чтобы создать что-то вроде «общака» на оплату услуг адвокатов.

Через Россию наркокурьеры ездить не опасаются, а вот Узбекистан поставил перед ними серьезную преграду - там большие сроки дают за такой вид преступлений. Все перечисленные выше факты повлияли на то, что в городе ощущался героиновый «голод». Сейчас наркотики появились снова, оптовая цена на них возросла.

- Сургутяне упрекают милицию в том, что она работает в этом вопросе малоэффективно...

- Я не согласен с этой точкой зрения. За первый квартал мы изъяли у оптовиков два килограмма героина, или столько же, сколько за весь прошлый год. В других северных городах таких показателей не имеют.

- Взяли вы это количество наркотиков числом или умением?

- Штат отдела не увеличился, сотрудники приобретают опыт. Работают у нас молодежь, ее приходится учить по ходу дела, и сейчас многие могут работать самостоятельно. Оперативная информация также стала поступать более точной.

Если раньше Сургут оккупировали наркобытчики из Чечни, то сейчас активизировались, как я уже отмечал, представители Таджикистана. Создается впечатление, что население нескольких сел в Ленинабадской области занято исключительно хранением, сбытом, перевозкой наркотиков. А вывод такой напрашивается потому, что при задержании фигурируют одни и те же населенные пункты. Работать с ними трудно - это очень закрытая общность, друг друга они покрывают.

- Наступает лето, и у наркобытчиков появятся новые возможности избежать столкновения с ОБНОном. Их торговые точки переместятся на дачи, лесные дороги...

- В прошлом году мы задерживали их в дачных кооперативах - такой опыт работы уже есть.

- Но дело в том, что у этой работы нет, как говорится, конца и края. Одних ловите, их место занимают другие.

- Если бы ввели смертную казнь

за торговлю наркотиками, то желающих добывать деньги таким путем заметно бы убавилось. Наркомания не побеждена ни в одной стране мира, и очистить от нее Россию вряд ли удастся в скором времени. И пока есть спрос на тот же геройн - его будут сюда везти. А наше дело ловить тех, кто не хочет жить в ладах с законом.

- У вас есть информация

ше - до него существовало отделение, в котором мой коллега Г.Г.Червинский работает с самого начала. Он считает, что этот отдел надо было создать раньше.

- Геннадий Романович, читатели (надо отдать им должное) очень активно сообщают о точках по продаже наркотиков и выражают свое недовольство, что они не ликвидируются.

держали, сопроводили до перевозки. С собакой мы отправились на обыск. Весь салон автобуса был усыпан перцем - естественно, след обнаружить не удалось. В автобусе ехало около 46 пассажиров, а прибыло всего одиннадцать, остальные заблаговременно вышли и добирались кто как сумел. Мы встретили поезд, на который они могли пересесть, но в нем оказалось всего три человека. Организатор отправки наркотиков «наделяет» ими нескольких женщин, делит между ними товар: если попадется одна - есть шанс проскочить другим.

- Казалось, что организуют в Салыме пост и передвижение наркокурьеров будет затруднено.

- Так оно и есть, но эти люди ищут новые, все более изощренные каналы доставки дурмана. Порой звучат требования запретить въезд жителям Таджикистана в Россию, и в частности в Сургут. Но это не реально - мы живем по тем же правилам, что и весь мир. Есть Декларация прав человека и нарушать ее никто не вправе. И вообще это уже вопрос, который относится к области политики.

- Как ваших сотрудников поощряют за хороший «улов» наркотика?

- Если финансовые возможности позволяют, то начальник УВД премирует отличившихся сотрудников. За полкилограмма изъятого герояна, например, поощряли трех человек в размере от 300 до 500 рублей. Окружное УВД каждого участника группы, которая проводила операцию, поощрило 200 рублями.

- Не густо. Та тяжелейшая служба, о которой я знаю не понаслышке, заслуживает соответствующего поощрения. По вашим данным, сколько в Сургуте наркоманов?

- Думаю, что наберется 8-10 тысяч человек. Если раньше во дворе насчитывалась пара десятков, то сейчас почти в каждом подъезде живет не один наркоман. В моем, кстати, они тоже есть. Зараза распространяется все больше и больше. И эта проблема не сургутская, она должна решаться на государственном уровне.

- Как долго вы намерены «войевать» с наркодельцами? Запал еще не прошел?

- Во-первых, мне нужно еще три года отработать до выслуги лет. Каждое задержание - это огромное нервное напряжение, поэтому трудно загадывать на несколько лет вперед. Мы - своего рода охотники, и пока не изолируем от общества таких, как Луиза, желающие работать не пропадет.

Беседовала Зоя СЕНЬКИНА.

## АКТУАЛЬНО

# охотники ЗА НАРКОМАФИЕЙ

Слухи о том, что в городе стало меньше продаваться героина и что больные наркоманией люди озабочены закрытием многих точек, подтолкнули нас проверить эту информацию у специалистов. Наш корреспондент встретился с заместителем начальника отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Сургутского УВД майором милиции Г.Р.ХАЗИЕВЫМ.

**о Луизе, то биши Саците Абдулазизовой, которая исчезла из города, хотя она отпущена по подписке о невыезде?**

- Сведения о ее местонахождении мы имеем, они проверяются, и потому говорить об этом преждевременно. Кстати, вы читали определение окружного суда в отношении Луизы? Ее обвождение мотивировано следующими выводами. Дескать, в квартиру обвиняемой в наркобыте вначале вошли сотрудники милиции, а через две минуты понятые. Но мы ведь не можем отправить впереди себя понятых, рисковавших их жизнью, тем более преградой служили две железные двери. Указывают еще на один «недочет»: мол, свидетель менял свои показания в ходе следствия. Но в уголовном деле не написали, почему он это делал. Не учли и тот факт, что Луиза была организована его похищением, что его держали несколько дней взаперти, что по этому факту было возбуждено уголовное дело. Все было сделано в пользу Луизы.

**Мне приходилось с вашими сотрудниками участвовать в задержании наркоторговок, «сидеть» в засаде - это очень тяжкая и зачастую безрезультатная работа. И я понимаю, как бывает обидно, когда труд напрасный. Случай с Луизой ведь не единичен.**

- Да, моральное удовлетворение наступает лишь тогда, когда наркобытчик изолирован. В прошлом году за сбыт наркотиков задержаны 73 человека. Осужденные не все, некоторые уголовные дела будут рассматриваться в этом году. А за хранение наркотиков мы задержали много больше - в основном это наркоманы, которых не составляет труда остановить: он купил дозу и тут же попался. Достижением их арест не считаем и учет ведем внутренний. Это больные люди.

**Сургутяне звонят, жалуются, что они собираются толпами в одном месте, то в другом.**

- А где им находиться? У них ведь свой круг общения, и они перемещаются по городу. Этим людям нужно лечить, а те медицинские услуги, которые предлагаются, совершенно неэффективны. Если бы можно было вылечить основную часть больных, то и спрос на наркотики упал бы - тут все взаимосвязано.

Одно из мест их сборищ - район магазина «Москва». Здесь они ждут так называемых «берунов», которым доверяют наркодельцы. Наркоманы собирают деньги, отдают им, а те отбывают в неизвестном направлении. Проследить за этим чрезвычайно сложно, хотя мы пытаемся это делать. Потом таким же образом доставляется товар. Если раньше покупатель направлялся к продавцу, давал на него показания при задержании, то теперь тут задействована целая вереница людей и до конечной точки добраться труднее.

**Вы давно занимаетесь этой проблемой?**

- С первого января 1997 года, а отдел организован месяцем рань-

ше - до него существовало отделение, в котором мой коллега Г.Г.Червинский работает с самого начала. Он считает, что этот отдел надо было создать раньше.

- Геннадий Романович, читатели (надо отдать им должное) очень активно сообщают о точках по продаже наркотиков и выражают свое недовольство, что они не ликвидируются.

**На сколько тесны ваши взаимоотношения с таким же отделом линейного управления внутренних дел?**

- Мы работаем вместе, и там тоже есть профессионалы в этой области. Но везут наркотики сейчас не только поездом, но и автотранспортом. В Салыме действует пост на автомобильной дороге. Автобус, следующий из Таджикистана, останавливается, не доезжая до него, наркокурьеры выходят, пересаживаются в поезд или дальше следят на по铺ных легковых машинах.

Недавно была получена информация о том, что в одном из автобусов везут запрещенный груз. По нашей просьбе его за-

## ПО СЛЕДАМ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

# ПЕРЕКРЫТ БЕНЗИНОВЫЙ РУЧЕЙ

В газете «Сургутская трибуна» (№ 56 от 26 марта 1999 года) в рубрике «Горячая линия» опубликована заметка о скоплении большого количества частных автомобилей в районе городского автовокзала, владельцы которых скупают бензин у водителей ведомственного автотранспорта.

Сотрудниками отдела по экономическим преступлениям совместно с экипажами дорожно-постовой службы ОГИБДД в период с 29 марта по 5 апреля 1999 года проводились мероприятия, направленные на пресечение хищений бензина и выявление нарушений правил дорожного движения водителями частного автотранспорта.

В ходе проведения мероприятий выявлено три факта реализации бензина водителями ведомственного автотранспорта, которые были задокументированы и зафиксированы на видеокамеру. Бензин продавали водитель автобуса КАвЗ, госномер У 274 АЕ/86 (автобус принадлежит УТГ НГДУ «Федоровскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз»), водитель автомобиля ЗИЛ-130, госномер Р 305 ВЕ/86 (ОАО «Сургутгазснаб»), и водитель автомобиля УАЗ-3151, госномер 40-40 МК (автомобиль принадле-

жит войсковой части 41141). В соответствии со ст. 155 Кодекса об административных правонарушениях все водители указанных транспортных средств привлечены к административной ответственности, руководителям предприятий направлены представления об усилении контроля за выдачей, использованием и списанием ГСМ и маршрутами движения автотранспорта.

С целью предотвращения подобных случаев в дальнейшем экипажам ДПС изменен маршрут патрулирования с ежечасным заездом на площадь автовокзала. Подобные рейды впредь будут проводиться регулярно сотрудниками ОЭП УВД и ГОМ-1.

А.ТУЛАЛОВ,  
начальник УВД г. Сургута  
и Сургутского района.

**ПО ТРАДИЦИИ**, организатором его выступила Российская ассоциация региональных телекомпаний (РАРТ). Правда, президент ее Сергей Лисовский в этот раз не удостоил собравшихся своим присутствием - заграничные дела помешали. Так что «поднятие флага» выпало на долю Виктора Завьялова, гендиректора РАРТ. Он же и объявил «во первых строках», что на этот раз встреча будет носить более скромный характер. Причина - отсутствие достаточных денежных средств.

Финансовое положение было настолько серьезным, что реально нависла угроза срыва уже традиционной встречи региональщиков. Но они поднатужились, по сусекам поскребли, по амбару помели...

- Ни одна финансовая структура не проглашала никаких счетов этого фестиваля. Он стал возможен потому, что, как это принято на Руси, все скинулись, - заметил председатель жюри фестиваля Валентин Лазуткин. - То, что нас лишили всяческой поддержки, а мы не растерялись, тоже о чем-то говорит.

Действительно, говорит. Например, о том, что, собравшись раз и два, региональные телекомпании почувствовали необходимость в таких встречах, в обмене информацией, в сравнении своих телевизионных продуктов с версиями соседей.

Естественно, гостиничный комплекс «Измайлово» сравнивать с гостиницей «Международная», где проводился прошлый фестиваль, трудно. Не было много - к примеру, просмотренных залов, где желающие имели бы возможность отсмотреть конкурсные работы. Для этого им, желающим, приходилось к единственному приспособленному монитору выставлять очередь. И все-таки при желании можно получить удовольствие от общения друг с другом и здесь.

Отрадно, что вместе с исчезновением больших денег слетел и налет пафоса и непреложной влюбленности центральных каналов в творчество региональных телекомпаний. Никто не «пугал», как это было в прошлый раз, что программы-призеры будут показаны на ОРТ, в «Культуре» и т.д. Виктор Завьялов откровенно говорил, что центральные каналы не заинтересованы в тесном сотрудничестве со своими региональными коллегами. И если удастся «вытащить» пару программ-призеров на ОРТ - будет большое достижение. А единственное, на что согласился РТР как канал, оказывающий информационную поддержку проходившему в эти дни действу, так это показать усеченную версию церемонии награждения победителей фестиваля.

Кризис, конечно, внес свои корректизы, и вместо 204 телекомпаний, представленных на прошлом фестивале, в этом смогли принять участие 180. Хотя вполне возможно, что одна из причин уменьшения числа конкурсантов кроется в более тщательном отборе программ. По мнению жюри, все меньше случайных работ вы-

ставляется на конкурс. Даже рекламщики, которые из года в год, потупив глаза, говорили, что да, мол, хорошо, можно, правда, и лучше, но мы понимаем... в этот раз несколько удивленно, уже не отводя взгляда, констатировали: есть! Мало, но есть. В связи с этим тройка лидеров в номинации «Рекламный ролик» растигну-

различных конференциях, его смотрели сами ханты. А надо сказать, что показать ханты их же жизнь, да так, чтобы увидеть на лицах слезы, сложнее, чем удивить москвичей. И то, что нам удалось это сделать, по-моему, не менее важно, чем призерство на фестивале в Москве.

Такая же приятная участь - стать

## ФЕСТИВАЛЬ

# ВСТРЕТИВШИСЬ РАЗ, ОТ СЛЕДУЮЩЕГО НЕ ОТКАЖЕШЬСЯ

На прошлой неделе в нагруженной проблемами жизни телевизионщиков случилась отдушина. Отодвинув в сторону проблемы с рекламодателями, продвижение новых проектов, закрепление старых и все остальное прочее, со всех уголков России съезжались они в первопрестольную на IV фестиваль региональных телекомпаний «Вся Россия».

лась до семерки. И если уровень исполнения провинциальной рекламы по-прежнему недотягивает до продукции российских рекламных агентств, то идеи региональщиками были продемонстрированы на «пять».

Такой же оценки заслужили и документальные, и культурно-просветительские программы. Кстати, их больше всего было представлено на суд жюри - 45 и 82 соответственно. Потому труднее было стать победителем именно в этих номинациях. Особенность называемых программ в том, что, сделанные на месте, они показывают настоящую жизнь, а не ту, что успевает запечатлеть столичный журналист, приезжая в тот же, пожалуй, Сургут на неделю.

В номинации «Культурно-просветительская программа» выставлялась и телевизионная передача из цикла «Истоки» телекомпании «СургутИнформТВ» «Путем хозяйки Агана». Более того, она оказалась в компании лидеров плечом к плечу с Самарой и Санкт-Петербургом. Фильм этот - итог экспедиции под руководством писателя Юрия Вэллы, в которой, в т. ч., участвовали и журналисты «СургутИнформТВ». В течение 7 дней съемочная группа на обласах спускалась от Варягена до Агана, собирая сведения о жизни народа ханты.

На весть о призерстве во «Всей России» Ольга Корниенко, автор цикла «Истоки», уже 4 года занимающаяся изучением быта коренных жителей Севера, отреагировала следующим образом:

- Еще до фестиваля фильм вовсю «работал». Он показывался на

призером - постигла и традиционно хорошие «Новости Сургута» «СТВ-1», которые так же традиционно оказались отмеченными профессиональным жюри и вошли в номинанты, уступив лидерство только красноярцам - безусловно, одной из сильнейших



новостных команд среди региональных телекомпаний. Более того, сургутская новостная программа прямо нарасхват шла у представителей телевизионных каналов. Сотрудничать с «СургутИнформТВ» готовы и «ТВ-центр», и «ТСН», и «АСТ». Осталось выяснить, с кем теперь захочет работать сама «СургутИнформТВ».

Но больше всего на этот раз повезло нашему городу, когда объявляли итоги в номинации «Лучший оператор». За фильм «Мир вашему дому» (цикл «Истоки») этого звания удостоены сразу двое - Павел Васильев и Игорь Пихно. Этот же фильм стал номинантом в категории «Лучшая режиссерская работа», и работа эта опять же принадлежит Павлу Васильеву.

Обо всем этом мы узнали только

ко на церемонии закрытия, одним из ведущих которой был редактор «Новостей Сургута» Олег Штылев. А до этого, помимо собственно конкурса, телевизионщикам предстояло переварить еще уйму информации. Все те же рекламщики пытались свалить на головы слушателей свои грандиозные проекты. Однако, когда творческий директор РА «Видео Интернешнл» при всех объявил, что самый маленький бюджет рекламного ролика составляет 23 тысячи долларов, благодарные слушатели стали потихоньку отползать - дальнейшая дежека опытом была, скажем, бесполезной.

Особенностью телевизионных опросов, тонкостями и хитростями, с этим связанными, делился Александр Гурнов, ныне генеральный директор «ТСН». Политобозреватель «Известий» Александр Бовин, только что вернувшийся из Брюсселя, где «вчера встречался с Соланом», рассуждал о предвзятости в освещении конфликта между НАТО и Югославией.

Но, безусловно, ключевым моментом в работе фестиваля стало обсуждение острой, особенно в преддверии выборов, темы «Власть и пресса». Приглашенные на это заседание «круглого стола» губернаторы (Л.Рокецкий, Ю.Лодкин и др.), политики (В.Жириновский, Ю.Лужков), телевизионщики (М.Сеславинский, руководитель ФСТР России) и собственно журналисты - участники фестиваля пытались разрешить старые, как телевизионный мир, проблемы. Как и насколько должно быть подвластно телевидение?

Кому? Как относиться к явной ангажированности центральных каналов?

Естественно, что каждый высказывал то, что видно со своей колокольни, причем некоторые видели совершенно даже и не названную тему разговора. К примеру, залевший как вихрь Владимир Жириновский за пять минут высказал вообще все и обо всем и продолжал это делать, даже исчезая. Но и после «испарения» Владимира Вольфовича дискуссии не получилось. Как вы уже догадались, каждый хочет видеть свое: журналисты - полную свободу, но при этом возможность заработать, политики - как можно меньше потратить и побольше эфирного времени.

Закрывая фестиваль, его организаторы торжественно обещали, что сбор будущей весной «на том же месте, в тот же час». Так что настало время готовить победные проекты уже на следующий год. Заместитель руководителя Федеральной службы России по телевидению и радиовещанию Дмитрий Заслуев заметил, что, кроме, всего продемонстрированного, фестиваль выступает стимулатором создания хороших программ. Так что вперед, за звездами!

Елена СОЛОМИНА.

На снимке: ведущие церемонии закрытия фестиваля.

Фото автора.

## КАЛЕЙДОСКОП

### ВЕЛОРИКШИ В ПАРИЖЕ

Отныне туристы, желающие осмотреть достопримечательности французской столицы, могут воспользоваться услугами велорикш. Крутить педали, одновременно выступая в роли экскурсовода, будут спортивного сложения студенты.

### ПЛАСТИКОВЫЕ БАНКНОТЫ

появятся в будущем месяце в Новой Зеландии. Такие купюры не мнутся, не боятся воды и служат в четыре раза дольше бумажных.

### ИНТЕРНЕТ-КАФЕ

открылось в Пномпене. Его посетители имеют возможность не только выпить чашку кофе или чая, но и пообщаться за экраном компьютера посредством Интернета практически со всем миром.

### ПИСЬМО ИЗ ПРОШЛОГО

обнаружил в бутылке, выловленной в Темзе, английский рыболов Гоувен. Послание отправил в начале первой мировой войны рядовой Хьюджес своей жене. Спустя 12 дней солдат погиб во Франции.

### ПОШЛИ КУРЯЩИМ НА УСТУПКИ

в японской авиакомпании «Джапан эйрлайнс». Отныне, несмотря на запрет, пилоты все же могут иногда подымить в кабине. Такое послабление сделано из соображений безопасности, поскольку длительное воздействие от курения может привести к потере контроля за управлением.

### ЧИНОВНИКИ «ПРОЛЕТЕЛИ»

С пеной у рта отстояли свои права пассажиры «Боинга», левевшего из Сан-Франциско в Пекин. Совершив посадку в Шанхае, самолет задержался на два часа в ожидании приподнявшихся «очень важных персон», и разгневанные авиапутешественники не допустили чиновников на борт. После бесплодных препирательств опоздавшие ретировались.

### ПОЖИТЬ В ТРЕХ ВЕКАХ

надеется 114-летняя кубинка Валентина Ловес. «Я родилась в 19 веке, прожила 20-й, а умереть хочу в следующем тысячелетии», - заявила она журналистам. Рекорд точно установленной продолжительности жизни составляет на сегодня 120 лет и 237 дней.

### НЕДЕЛЮ В МОГИЛЕ

на глубине двух метров под саркофагом с водой провел американский иллюзионист Дэвид Блейн. Тысячи зевак могли видеть его сквозь толщу воды. Во время затопления он употреблял лишь по две ложки воды в сутки. Семь дней изоляции существенно не повлияли на организм 25-летнего человека.

### ГЕОАНАТОМИЯ

Болгарка Майя Попова прославилась тем, что предсказывает землетрясения, руководствуясь сугубо телесными ощущениями. Если «горят» ноги - тряхнет Балканы, боли в правом бедре - это Иран или Кипр. Китай и другие страны Азиатско-Тихоокеанского региона «умеются» на левой руке, Япония - над грудью, Латинская Америка - на правом запястье и т.д. Найти окончательные доказательства своего дара Майя намерена в США, где ее обещали свести с сотрудниками института, разрабатывающим методику прогнозирования тектонической активности.

По материалам ИТАР-ТАСС.

## СУРГУТ - ОТРАДНАЯ

# ОТЕЦ ВИКТОР ПРОДОЛЖАЕТ СЛУЖИТЬ И СТРОИТЬ

Бывший настоятель сургутского Свято-Никольского храма отец Виктор по-прежнему поддерживает связь с нашим городом.

Приехав из Сургута в станицу Отрадную Краснодарского края, отец Виктор на новом поприще уже достиг немалого. Это показало богослужение в ночь на Пасху, 11 апреля. Интерес к церкви в Отрадной заметно вырос, народу в храм пришло очень много - куда больше, чем в прошлом году. Правда, сам отец Виктор признает, что отрадненский приход - один из самых трудных в крае.

Молодежь уделяет внимание церкви лишь по крупным церковным праздникам или когда нужно крестить ребенка. Учителя в школах вовлеченные детей в христианскую веру не одобряют, по-прежнему считая церковь распространителем мракобесия. Неприятности

в школе возникают и у детей самого отца Виктора: когда им приходится пропускать занятия из-за службы в храме, грозят отчисления. В Сургуте подобного отношения не было.

Во время богослужебной литургии в церковь заходили самые разные люди. Большинство из них даже близко нельзя было назвать прихожанами - девушки без платков, в коротких юбках, юноши не то подвыпившие, не то под действием наркотиков, преследующие своих ненаглядных даже в храме (прямо как на дискотеке). Отцу Виктору то и дело приходилось прерывать службу лекциями о правилах поведения в храме Божьем, особенно когда становилось невыносимо шумно (в Отрадной немного мест для массового собрания народа, и пообщаться в большом кругу удается только во время празднеств). Воспитывая пришедших и не скучая на угрозы лично вывести из храма наиболее активных возмутителей спокойствия, отец Виктор приводил в пример сургутян, которые, хоть и съехались на Север, чтобы зарабатывать деньги, к вере относятся с большим почтением.

Перед богослужением в храм позвонили и сообщили о возможных провокациях со стороны сектантов. Церковь оцепила милиция. Однако все обошлось, если не считать попытки каких-то пьяных молодчиков устроить в храме дебош.

В гостях у отца Виктора регулярно бывают



люди из Сургута. И самое главное - ему продолжают помогать финансово. Так, в прошлом году буквально на пустом месте он заложил в Отрадной фундамент церковно-приходской школы. Пожертвования на это дело, конечно, очень малы, так как народ в станице преимущественно бедный. Но из Сургута помощь приходит - на днях отец Виктор ожидает поступления 30 тысяч рублей. Это поможет прикупить стройматериалов.

А строит школу одна лишь семья священника. Правда, пришел как-то один человек и предложил себя в качестве бесплатной рабочей силы. Как выяснилось, он тоже недавно приехал с Севера.

Алексей НОСИКОВ.  
Фото Сергея БАЛАШОВА.



Как всегда, афиша выходного дня для сургутян и гостей нашего города богата событиями и мероприятиями.

#### ДК «Энергетик»

В эти дни в стенах дворца проходит фестиваль народного творчества энергетиков, организованный в рамках предстоящего юбилея - 20-летия ОАО «Тюменьэнерго».

**24 апреля, в субботу, в 12 часов** - торжественное открытие фестиваля, насыщенная концертная программа. В фойе будет организована выставка прикладного искусства энергетиков-умельцев из Тюмени, Сургута, Нижневартовска, других городов области.

**25 апреля в 16 часов** - гала-концерт, закрытие праздника, награждение лауреатов, танцевальная программа.

**В понедельник, 26 апреля, в 18.30** сотрудникам дворца приглашают всех желающих на музыкально-поэтический вечер «Пушкину - с любовью...» с участием сургутских поэтов, композиторов, певцов. Программа подготовлена совместно с литературным объединением «Северный огонек».

#### ДИ «Нефтяник»

**24 апреля в 14 часов** - фестиваль «Студенческая весна».

**В 19.00** - вечер отдыха в клубе «Старые друзья».

**25 апреля в 10 утра**, как обычно, собирает своих единомышленников клуб «Коллекционер».

**В 12 часов** приглашаем пап, мам и малышей на детский фестиваль «Чудо-чадо из детсада».

**В 16.00** - вечер отдыха в клубе «Мелодии минувших лет». Мероприятие для людей зрелого возраста.

**26 апреля в 17 часов** - гала-концерт фестиваля «Студенческая весна».

#### ГКАП «Строитель»

**30 апреля в 10 часов** - музикальная сказка для детей «Доктор Кролик встречает друзей» про то, как правильно чистить зубы и победить злой Кариес.

Литературный видеосалон приглашает познакомиться с экранизацией классических произведений «Герой нашего времени» и «Евгений Онегин». Принимаются коллективные заявки.

#### ШКиД «Камертон»

**25 апреля** приглашает всех на подростковую конкурсно-развлекательную программу «Атас».

**В 18 часов** - вечер бардовской песни.

#### Кинотеатр «Аврора»

**24-25 апреля** приглашает посмотреть американскую комедию «Мужской стриптиз» - веселое «пособие» по безработице. Сеансы в 13.00, 15.15, 17.30, 19.45. На 15.15 билеты продаются в рамках акции «Сводите девушку в кино»: по цене одного билета можно пройти вдвое.

**24 апреля в 11.00** киноклуб «Ретро» демонстрирует художественный фильм «И придет тот день» (Индия). Вход свободный.

**24-25 апреля с десяти вечера и до двух ночи**, как обычно, ночной клуб «Аврора». Дискотека, розыгрыши, конкурсы, призы.

## Сургутское МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

1. Отделение повышения квалификации средних медицинских работников формирует план учебы на 1999-2000 год.  
**Тел. 26-75-89.**

Формируется группа на усовершенствование по фармакологии.

2. В Сургутском медицинском училище проводится набор группы для обучения по программе высшего сестринского образования на базе среднего медицинского образования.

**Тел. 26-91-28.**

ОАО «СУРГУТЛЕС» извещает, что  
**11 июня 1999 года в 10 часов утра**  
состоится ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ по адресу: пр. Мира, 2.

#### Повестка дня:

- 1 Отчет по итогам работы ОАО «Сургутлес» за 1998 год, утверждение годового баланса.
- 2 Отчет ревизионной комиссии ОАО «Сургутлес».
- 3 Определение количественного состава совета директоров.
- 4 Избрание совета директоров.
- 5 Выборы генерального директора.
- 6 О dividендах по итогам работы за 1998 год и сроках выплаты.

## Предприятию на постоянную работу требуются:

**ИТР**, имеющие высшее образование по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин» и стаж работы в нефтяной отрасли не менее 3 лет (из числа мастеров по бурению, технологов).

**Тел.: 46-11-60, 46-11-66.**

**ВНИМАНИЕ!**  
Для поступающих в филиал  
Санкт-Петербургского  
хорового училища  
им. М. И. Глинки

**7 мая 1999 г. в 18.00**

в концертном зале  
«ЦЕНТРА ИСКУССТВ»  
по адресу:  
ул. 50 лет ВЛКСМ, 6/1  
**СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ  
ХОРА МАЛЬЧИКОВ.**  
16 мая в 14.00 -  
вступительные экзамены.

## МЕНЯЮТ

Однокомнатную неприват. квартиру в НГДУ на одно-, двухкомнатную квартиру в кап. доме. **Тел. 26-66-66.**

Квартиру в г. Сургуте на квартиру в г. Гомеле. **Тел. 35-88-75.**

Трехкомнатную квартиру в г. Вязьме (200 км от Москвы) на равноценную в г. Сургуте. Обр.: в п. Рябиновый к Винокурову А.С.

## РАЗНОЕ

Индивидуальное частное предприятие «Марфедтон» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 30 дней.

Утерянное свидетельство предпринимателя № 15-7055 на имя РЕЙМЕР Ю.А. считать недействительным.

Удостоверение «Ветеран труда» на имя МАЛЬЦЕВОЙ Людмилы Алексеевны № 12635 от 15.04.97г. считать недействительным.

Сдаают однокомнатную малосемейку в районе строителей сроком на 1 год. **Тел. 74-92-08 (после 18 часов).**

Сдаают в субаренду склад с торговой площадью, недорого, в хорошем месте. **Тел.: 25-25-00 (днем), 26-90-68 (веч.).**

Купят двухкомнатную эркерную квартиру. **Тел.: 37-64-80, 39-73-17.**

Купят линолеум. **Тел. 25-65-50.**

Требуется сварщик. **Тел. 72-26-63.**

Требуется фармацевт. **Тел. 25-17-96.**

Ремонт верхней одежды. Обр.: ул. Республики, 78а, парикмахерская «Алмаз», 1 этаж.

Ремонт швейных машин и оверлогов на дому. **Тел. 35-95-76.**

Ремонт холодильников на дому. **Тел.: 28-07-51, 31-02-00.**

Организация изготовит металлические двери. В комплект входит вагонка, замки, глазок, ручка, утепление согласно с клиентом. **Тел. 34-26-09.**

«Стинол». Ремонт на дому. **Тел.: 31-02-00, 28-07-51.**

Изготовят и установят металлические облагороженные двери. **Тел. 25-72-71.**

Открылся фотосалон по ул. Профсоюзной, 37, в здании «Радио-88», ост. авт. «Ул. Островского».

Услуги няни. **Тел. 32-11-05.**

Бесплатно вышлю программу, приносящую постоянный и стабильный доход.

Писать: г. Лянтор, до востребования, предъявителю паспорта V-PX

732626, плюс конверт с обратным

адресом.

Сургутское  
МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

## СУРГУТСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на 1999-2000  
УЧЕБНЫЙ ГОД на базе 11 классов  
со сроком обучения 2 года 10 месяцев  
по следующим специальностям:  
«СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО»,  
«АКУШЕРСКОЕ ДЕЛО», «ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО».

Прием документов с 1 июня по 30 июня.

Необходимые документы: паспорт, аттестат (оригинал), фотографии (3x4) 4 шт., медицинская справка Ф-086 У, справка с места жительства о составе семьи, приписное свидетельство или военный билет, копия трудовой книжки.

## Вступительные экзамены с 1 июля по 10 июля

(русский язык - диктант; биология - устно).  
Обучение очное. Общежития медицинское училище не имеет.

Обращаться: г. Сургут, ул. Федорова, 61/1.  
**Тел. 26-96-66.**

## ОАО «СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ» предлагает

## ПЛИТЫ дорожные ПДН 2х6 м.

Обращаться по адресу: г. Сургут,  
ул. Северная, 68. Тел./факс 24-29-87.

## ПРОДАЮТ

Продаем-купаем квартиры.  
**Тел. 34-20-19.**

Двухкомнатную квартиру в районе ж/д вокзала. **Тел. 26-85-05.**

Двухкомнатную квартиру по ул. Энергетиков, 3 этаж. **Тел. 26-86-61.**

Двухкомнатную квартиру лентропроекта, 2 этаж, рядом с рынком. **Тел.: 26-68-32, 26-68-33.**

Трехкомнатную квартиру в п. Солнечный. **Тел. 24-89-00.**

Трехкомнатную квартиру в Абдулино. Или меняют на Сургут, Ульяновск. **Тел. 24-33-93 (после 18 часов).**

Четырехкомнатную квартиру. **Тел. 26-69-46 (веч.).**

Четырехкомнатную квартиру. Или меняют. **Тел. 25-50-10.**

Коттедж (общ. пл. - 198,3 кв.м, жилая - 111,5 кв.м, кирпич., 3 эт.), цена 650 тыс. руб. **Тел. (8422) 21-00-34 (спросить Владимира Пастухова).**

Капитальный гараж в ГСК «Стройтель». **Тел. 35-40-46.**

Гараж 4,5х6х3. Дачи в р-не аэропорта. **Тел. 35-70-49.**

Гараж на Заячем острове; швейную машинку «Подольск». **Тел. 39-13-59.**

Гараж 5х6 на Заячем острове. **Тел. 35-40-93.**

Гараж (готовый) в ГСК-53. **Тел. 26-83-23.**

Гараж металлический в районе энергетиков. **Тел. 28-20-91.**

Гараж в кооп. № 51 и дачу в «Чернореченском». **Тел. 25-08-14.**

Гараж в кооп. «Буровик-21», 2 этаж. **Тел. 34-59-85 (после 18 часов).**

А/м ВАЗ-2110, декабрь 1998г. **Тел. 36-19-68.**

А/м ВАЗ-21043 1996 г., 5-ст. КПП, магнитола «Сони», сигнализация, пробег 30 тыс. км, цена 50 тыс. руб. **Тел. 46-14-10 (с 18 до 20 часов).**

А/м ВАЗ-21053 1996 г., ВАЗ-21061 1985г. **Тел. 26-63-55.**

А/м ВАЗ-21061 1995 г. в. **Тел. 24-43-66 (после 18 часов).**

Срочно - а/м ВАЗ-21063 1989 г., в.

## ЗАО «ИНВЕСТ-ПАРТНЕР-БРОК»

Лицензия ФКЦБ № 005-00572-110000 от 1.12.97г.

## ПОКУПАЕТ И ПРОДАЕТ АКЦИИ:

ОАО «Сургутнефтегаз»

РАО «ЕЭС России»

ОАО «Газпром»

ОАО «НК ЛУКойл»

ОАО «Хантымансиискокртелеком»

ОАО «НК Сургутнефтегаз»

Справки и котировки по телефону 77-32-42.

Адрес